
Beknopt verslag besloten raadsvergadering donderdag 21 maart 2024 om 18.00 uur  
 
============================================================================= 
 
Aanwezig  
 
29 raadsleden: 
LVR 9: Dré Peters, Aijiththan Loganathan, Loes Strous, Inge Hodselmans, Bert Achten, Britt Pasaribu, 
Ben Peters, Shanóo Sháaban en Mark Schlicher 
GL 5: Anouk Dolmans, Carla de Groot, Patricia Vaessen, Bart Cochet en Danny Danker 
CDA 3: Jan-Nick van der Broek, Farak Aslankurt en Kay Beek 
DS 3: Jos Tobben, Niek Geraedts en Angela Sanders 
SPR 2: Léon Coenen en Resi Coumans 
VVD 2:Jonathan Felix en Ernest Oele 
D66 2: Michael Kalthoff en Laura Tegels 
PvdA 2: Ron Piepers en Aschwin Verheijden 
SP 1: Jorge Wolters Gregorio 
 
Voorzitter: burgemeester Hoogtanders 
Griffier: Jos Vervuurt 
 
Wethouders Franssen, Smitsmans, Zwijnenberg, van Ballegooij en van Rey  
 
Gemeentesecretaris John van Putten en Opgavemanager Marcel Peusen 
 
============================================================================= 
 
De voorzitter opent de vergadering om 18.00 uur met een moment van stilte.  
 
Op basis van artikel 23.2 van de Gemeentewet verzoekt de burgemeester de deuren te sluiten en 
iedereen die niet bevoegd is om de zaal te verlaten.  
 
Bevoegd zijn: leden van de raad, leden van het college, burgemeester en griffier.  
 
De voorzitter stelt de raad voor om ook gemeentesecretaris John van Putten en opgavemanager  
Marcel Peusen toe te staan bij deze vergadering aanwezig te zijn. Zij kunnen desgewenst zorgen voor 
ondersteuning. Kunt u instemmen met hun aanwezigheid?   
De raad stemt hiermee in!  
 
Vervolgens legt de voorzitter het voorstel voor om op basis van art 23.3 Gemeentewet met gesloten 
deuren te vergaderen. Als toelichting bij dit voorstel zegt de voorzitter het volgende.  
 
Na enkele bijeenkomsten in de afgelopen weken zijn de fractievoorzitters, c.q. de woordvoerders van 
de politieke partijen uit de raad afgelopen dinsdag wederom bijeengeweest voor overleg met de 
wethouders Smitsmans over de Mutsaersstichting. Dit keer was ook wethouder Franssen bij het 
overleg aanwezig. In het overleg is de mogelijkheid voor een extra raadsvergadering aan de orde 
gekomen. Na goed onderling overleg is besloten een verzoek te richten aan de burgemeester om 
inderdaad een extra raadsvergadering bijeen te roepen. Deze bevoegdheid komt de burgemeester toe 
op grond van artikel 17.2 van de Gemeentewet. De burgemeester heeft besloten deze oproep te 
honoreren en voor vanavond een extra raadsvergadering uit te schrijven.  



 
Na deze toelichting van de voorzitter is de vraag of de gemeenteraad ermee instemt om vanavond te 
vergaderen met gesloten deuren? Zo ja, dan betekent dit dat op alle stukken die aan de orde komen 
én op het besprokene van vanavond geheimhouding rust.  
De raad stemt hiermee in!  
 
De voorzitter zegt dat vanaf 7 februari 2024 bij de griffier onder geheimhouding stukken over de 
Mutsaersstichting ter inzage liggen, de zogenaamde houtskoolschets van het herstelplan. Deze 
stukken zijn echter voor de vergadering van vandaag minder relevant. Die stukken worden belangrijk 
als over enige tijd het herstelplan van de Mutsaersstichting in de raad besproken zal worden. Waar het 
in de vergadering van vanavond over gaat is het voorstel van het college zoals dat gisteren per mail 
onder geheimhouding aan de raadsleden is toegestuurd. De voorzitter vraagt alle sprekers van 
vanavond dan ook nadrukkelijk om zich in hun woordvoering tot   de inhoud van het nu voorliggende 
voorstel te beperken.  
 
Afmeldingen: Sabine Maas en Turgut Celebi; 
Komt later ter vergadering: Niek Geraedts (18.10 uur).  
 
Trekking stemmingnummer 25, Ernest Oele.  
 
Voorafgaand aan de inhoudelijke bespreking van het voorstel vindt enige discussie plaats over de 
termijn van geheimhouding en het feit dat het raadsvoorstel woensdagavond rond 18.00 uur  
-weliswaar met het stempel “Geheimhouding “ erop- aan de raadsleden is toegezonden. 
Burgemeester en griffier leggen uit dat dit laatste is gedaan om te bereiken dat alle raadsleden aan 
het begin van de raadsvergadering over dezelfde informatie beschikken. Waren de stukken onder 
geheimhouding in het stadhuis ter inzage gelegd, dan hadden slechts enkele raadsleden hiervan vóór 
aanvang van de vergadering kunnen kennisnemen, zodat er een verschil in informatiepositie zou zijn 
ontstaan.  Wat de termijn van geheimhouding betreft, zal aan het einde van de vergadering een 
afspraak worden gemaakt.  
 
Inhoudelijke woordvoering vindt plaats door Ernest Oele (VVD), Anouk Dolmans (GL), Loes Strous 
(LVR), Ron Piepers (PvdA), Michael Kalthoff (D66), Jos Tobben (DS), Jorge Wolters Gregorio, Léon 
Coenen (SPR) en Jan-Nick van der Broek (CDA). Alle sprekers geven aan zich te kunnen vinden in 
het collegevoorstel om een voorwaardelijk voorschot van 429.000 euro te verstrekken om de 
zorgcontinuïteit voor de gezinnen onder behandeling bij de Mutsaersstichting te borgen. Uiteindelijk 
worden geen wensen en bedenkingen aan het college meegegeven. Enkele sprekers stellen vragen 
over de oorzaak van de problemen waarmee de Mutsaersstichting te kampen en de oplossing op 
langere termijn.  
 
Reactie vanuit het college van B&W wordt gegeven door wethouder Smitsmans. Zij bedankt de raad 
voor de instemmende reacties op het collegevoorstel. De vragen en opmerkingen over de oorzaak van 
de problemen van de Mutsaersstichting en de oplossing voor de langere termijn komen aan de orde 
op het moment dat de raad over enige tijd -in een openbare vergadering- komt te spreken over het 
herstelplan.  
 
N.a.v. een vraag uit de raad zegt wethouder Smitsmans toe in het door het college te produceren stuk 
over het herstelplan ook een historisch overzicht op te nemen met data van gebeurtenissen die de 
revue hebben gepasseerd; 
 



Een vraag van de LVR naar het evt. verstrekken van een e-mail van de secretaris-generaal a.i. van 
vandaag wordt nog bekeken.  
 
De raad besluit de geheimhouding op de ontvangen stukken en het besprokene van vanavond op te 
heffen met ingang van het moment dat de Mutsaersstichting in de loop van volgende week zelf de 
ontwikkelingen die nu aan de orde zijn via een persmoment publiek maakt. Waarschijnlijk zal dat zijn 
op dinsdag 26 maart a.s. Als het zover is, zal de griffier de raadsleden daarover informeren.   
 
Aan het einde van de vergadering vraagt Niek Geraedts als voorzitter van de werkgeverscommissie 
nog aandacht van de raadsleden voor het invullen van de enquête over wensen ten aanzien van de 
nieuwe griffier. 
 
De voorzitter sluit de vergadering om 19.30 uur.  
 


